

# 永康日报



87110110

## 章旭升在安全生产隐患大排查大整治行动工作会议上强调 标准不降 精力不散 力度不减 一以贯之深化安全生产隐患综合治理

### 除险保安进行时

本报讯(融媒首席记者 陈晓苏)7月7日下午,全省、金华市安全生产隐患大排查大整治行动工作会议相继以视频会议形式召开。会后,市委书记章旭升主持召开工作会议,就我市安全生产隐患大排查大整治行动进行再安排、再部署,强调要坚持标准不降、精力不散、力度不减的工作要求,纵深推进安全生产百日整治攻坚、平安护航杭州亚运会和防汛防台等各项工作,持续提升风险隐患源头治理能力,确保安全生产形势持续稳定。市领导俞兰、蒋华蒙、胡文建、谢纯、何丽平、朱长林出席会议。

章旭升对前期工作成效给予肯定,同时指出当前工作中仍然存在一些问题

和不足,全市上下务必保持高度清醒警醒,坚决摒弃转入常态化监管阶段意味着可以松松劲、歇歇脚的错误思想,持续深化全覆盖排查、全领域整治、全方位预防、全链条负责,从严从实从细落实好安全生产、隐患排查、问题整改、应急处置各项措施,真正提升本质安全水平。要做到思想认识再提升,牢固树立“隐患不排查、问题不整改就是事故”的理念,按照“全覆盖、全闭环、铁手腕、铁措施”要求,进一步抓早抓小,强化综合治理,努力把事故防范在未发之时,把风险隐患消除在萌芽状态,把各项措施高标准落实到位。要做到责任落实再强化,全面复盘总结前期工作中探索的经验、存在的问题,全面压紧压实属地领导责任、部门监管责任、企业主体责任和现场工作责任,构建高效运作体系,固化提升工作

成效,确保一以贯之延续浓厚氛围,取得更大成果。要做到问题隐患再攻坚,始终保持“零容忍”姿态、铁手腕、刚性聚焦重点,常态化开展专项“回头看”及企业自查、各镇(街道、区)普查、市级复查抽查,严格落实挂牌督办和闭环销号制度,坚决杜绝问题隐患回潮返潮。要做到长效机制再健全,把安全生产隐患大排查大整治行动与“大综合一体化”改革、“三改一拆”、低效用地整治、城市更新和基层治理等工作相结合,着力构建应急消防一体化、指挥调度扁平化、隐患排查网格化、风险管控标准化、业务协同数据化、基层治理全民化新格局,以高水平安全保障高质量发展。

章旭升指出,七下八上防汛关键期即将到来,要始终坚持“一个目标、三个不怕、四个宁可”防汛防台理念,牢固

树立风险意识、底线思维、极限思维,立足防大汛、抗大险、救大灾,提级防范应对,全员临阵备战,确保安全度汛,确保人民群众生命财产安全。要强化预报预警,加密联合会商,滚动、精准研判灾害发展态势,及时发布预警信息,要突出重点防范,完善避险预案,强化应急准备,确保各种险情隐患早发现、早报告、早处置,要注重早洪并防,坚持防汛抗旱两手抓,科学合理调度水资源,严防早洪急转,要严守工作纪律,严格落实汛期24小时值班、领导带班、信息报送等制度,督促指导基层防台防汛抗旱责任人履职尽责到位,确保有令必行、令行禁止。

永康农商银行 YONGKANG RURAL COMMERCIAL BANK 永康人自己的银行 请您关注今日头条



### 我市举办胡公文化基因解码成果展

7月7日,胡公文化基因解码成果展在市图书馆举行。此次展览展出了许多胡公文化相关书籍和文化用品,展期为7月7日至7月31日。

农行视角



中國銀行永康市支行 BANK OF CHINA YONGKANG SUB-BRANCH 亩均英雄贷 信用贷未来

加强工伤预防 保障职工合法权益 永康市工伤预防联席会议办公室

杭州亚运会 倒计时77天 To the Opening Ceremony of Hangzhou Asian Games 77 Days

提高市民生活质量 搞好城市公共卫生 永康市融媒体中心 宣

传媒集团数字电视 地址 龙川中路240号 热线 0579-87332266

## 借助跨境金融服务平台 银企融资对接 应用场景 永康农商银行启用汇率避险新模式

本报讯(通讯员 卢青青)便捷高效还省成本,是这次通过跨境金融服务平台申请远期结汇业务的最大感受。日前,我市某工贸有限公司负责人对永康农商银行的业务办理效率频频点赞。

近年来,永康农商银行不断探索汇率避险新模式。在国家外汇管理局永康市支局的指导下,该行借助跨境金融服务平台,银企融资对接,应用场景对企业进行授信,完成了全市首笔该模式

下免保证金汇率避险业务。据了解,在该模式下,企业只需登录跨境金融服务平台,向意向银行发起授信申请和信息查证授权即可,无需提交任何材料。银行在线实时受理,依托平台数据迅速审批信用授信额度。企业据此即可免保证金办理汇率避险业务。

永康农商银行国际业务部负责人表示,通过跨境金融服务平台联动办理

汇率避险业务,既免于占用企业流动资金,也能及时规避汇率风险,切实助力外贸企业特别是小微外贸企业提升抗风险、降成本、稳增长的能力。

永康农商银行相关负责人表示,在汇率双向波动常态化的背景下,该行将持续用好活汇率避险政策和跨境金融服务平台便利化功能,提高业务办理效率,支持外贸企业提升汇率避险水平,助推外贸实体高质量发展。